

αλληλογραφία την Πρεσβεία της Ελλάδος στο Ριάντ ότι «ουδεμία περαιτέρω ενέργεια απαιτείται εκ μέρους σας».

ι. Την 17 Αυγ 17, η ΓΔΑΕΕ ενημερώθηκε από Πρεσβεία Ελλάδος στο Ριάντ ότι ο Σχης MOHAMMED ALENIAZI με στελέχη του ΥΠΑΜ/ΒΣΑ πρόκειται να αφιχθεί στη Ελλάδα για έλεγχο των προς πώληση πυρομαχικών (βλήματα 105mm, βόμβες ΜΚ-82 και ΜΚ-83). Το έγγραφο κοινοποιήθηκε τόσο στο ΥΠΕΞ όσο και στο Διπλωματικό Γραφείο του ΥΕΘΑ. Ο ΓΔ/ΓΔΑΕΕ με ενημέρωσε προφορικά ότι ο κος ΥΕΘΑ έδωσε εντολή να τους δεχθούμε.

ια. Την 18 Αυγ 17 ενημερώθηκαν τα ΓΕΣ/ΕΓΑ και ΓΕΑ/ΕΓΑ για την επίσκεψη, προκειμένου να ετοιμάσουν πρόγραμμα επίσκεψης και λεπτομέρειες φιλοξενίας της αντιπροσωπείας του ΒΣΑ.

ιβ. Την 24 Αυγ 17 η ΓΔΑΕΕ και το ΔΓ/ΥΕΘΑ ενημερώθηκαν ότι η αντιπροσωπεία του ΒΣΑ θα αφιχθεί την 28 Αυγ 17, ενώ επεσήμαινε ότι «Από πλευράς Πρεσβείας σημειώνεται πώς εφόσον δεν πραγματοποιηθεί η εν λόγω επιθεώρηση, η ολοκλήρωση της συμφωνίας καθίσταται εξαιρετικά επισφαλής, αν όχι αδύνατη, δεδομένου ότι τα εν λόγω στελέχη είναι επισήμως εξουσιοδοτημένα από την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου τους, εν προκειμένω (βλ. συνημμ)».

ιγ. Την ίδια ημέρα, το ΓΕΕΘΑ ενημέρωσε την Πρεσβεία της Ελλάδος στο Ριάντ για τις λεπτομέρειες της επίσκεψης. Επισημαίνεται ότι από 23 έως 27 Αυγ 17 απουσίαζα με Φύλλο Πορείας στο Εξωτερικό μαζί με ΓΔ/ΓΔΑΕΕ.

ιδ. Την 24 Αυγ 17, η ΓΔΑΕΕ ενημέρωσε το ΓΕΣ, με κοινοποίηση το ΣΓ/ΥΕΘΑ και Πρεσβεία της Ελλάδος στο Ριάντ ότι δεν απαιτείται η επιθεώρηση των βλημάτων 105mm, καθόσον αυτά είχαν επιθεωρηθεί τον Ιαν 17 και είχε ήδη υπογραφεί η σχετική συμφωνία.

ιε. Την 28 Αυγ 17, με την επιστροφή μου στη Δνση, ενημερώθηκα από ΓΔ/ΓΔΑΕΕ ότι:

(1) Η σύσκεψη με την αντιπροσωπεία του ΒΣΑ είχε προγραμματιστεί για 29 10:00 Αυγ 17, στην οποία θα προέδρευα.

(2) Θα τους έφερνε όχημα και συνοδεία με μέριμνα του ΓΕΑ.

(3) Θα τους ανέφερα ότι έχουμε ήδη υπογεγραμμένη διακρατική συμφωνία για 300.000 βλήματα 105mm, τα οποία είχαν ήδη επιθεωρηθεί και δεν έχουν κατατεθεί ακόμη χρήματα για να αρχίσει η παραλαβή τους. Επίσης ότι βρισκόταν σε εξέλιξη κατάρτιση διακρατικής συμφωνίας για βόμβες ΜΚ-82 και ΜΚ-83, που δεν έχει υπογραφεί ακόμη,